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 Türkiye Diyanet Vakfı 
(TDV) Genel Müdür Yardımcı-
sı Fatih Kayacan, Gazze başta 
olmak üzere İslam coğrafya-
sındaki mazlumların yaşadığı 

sıkıntılara dikkat çekerek boy-
kotun sürdürülmesi, yardım-
ların artırılması ve yetimlere 
yönelik çalışmaların güçlendi-
rilmesi çağrısında bulundu.

Kayacan: Boykot 
hassasiyeti sürdürülmeli 

Afganistan ve Pakistan’a 

HÜDA PAR’dan 
sağduyu çağrısı

 HÜDA PAR tarafından yayımla-
nan gündem değerlendirmesinde, 
Pakistan ve Afganistan’da, iki kar-
deş halkı karşı karşıya getiren ve 
aralarında düşmanlık tohumu ekil-
mesine zemin oluşturan adımlardan 
kaçınılması çağrısında bulundu. 
Açıklamada, gerilimin tırmanması-
nın emperyalistlerin bölgesel plan-
larına yarayacağı uyarısı yapıldı.

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
katılımıyla Türkiye’nin en uzun ve en hızlısı 
olan Halkalı-İstanbul Havalimanı metro hattı-
nın açılışı yapıldı. Törende konuşan Erdoğan, 
İstanbul'un özel bir yere sahip olduğunu belir-
terek, “Kim ne derse desin, İstanbul’u kaderi-
ne terk etmemekte kararlıyız. Dünyanın göz 
bebeği olan İstanbul’u hak ettiği yatırımlarla 
buluşturmaya devam edeceğiz” dedi. Erdo-
ğan ayrıca hattın 31 Temmuz 2026 tarihine 
kadar ücretsiz hizmet vereceğini açıkladı.

Ebu Ubeyde: İşgalci rejimin 
direniş cepheleri arasına 

ayrılık koyma çabası boşuna
 Kassam Tugayları Sözcüsü 

Ebu Ubeyde, Telegram kana-
lından yaptığı açıklamada, 
“Düşman, işgal ve suçlarını 
sürdürerek çeşitli cephelerde-
ki başarısızlığını telafi etmeye 
çalışıyor ve direniş cepheleri 
arasında ayrılık oluşturmaak 
için var gücüyle uğraşıyor. 
Ancak tüm çabaları boşa; zira 
iki buçuk yılı aşkın süredir 
hüsran ve bozgundan başka 
bir şey elde edemedi" dedi.

Kudüs İslami Vakıflar Dairesi tarafından 
verilen bilgilere göre Kudüs’te işgal kısıtla-
malarına rağmen 60 bin Filistinli Mescid-i 
Aksa’da Cuma namazı kıldı. İşgal güçleri 
bölgede yoğun abluka ve kimlik kontrolleri 
uyguladı. Ayrıca onlarca Filistinli gencin alı-
konulduğu belirtildi.

İsveç’ten demir alan “Hanzala II” gemisi, 
Norveç ve Danimarka limanlarından geçe-
rek Gazze’ye ulaşmayı hedefliyor. Küresel 
aktivistlerin öncülüğünde yola çıkan özgür-
lük filosu, Gazze'ye uygulanan ambargoyu 
deniz yoluyla aşmayı amaçlıyor.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi 
Başkanlığınca düzenlenecek 2026 Yükse-
köğretim Kurumları Sınavı (2026-YKS) için 
geri sayım sona erdi. Uzun hazırlık sürecinin 
ardından milyonlarca aday bugün ve yarın 
yapılacak sınavlarda ter dökecek.

Gazze’ye insani 
yardım seferberliği 

2,4 milyon aday 
bugün ve yarın

ter dökecek

Kudüs’te abluka 
altında cuma namazı: 
Aksa dolup taştı

ABD’li üst düzey bir yetkili Reuters haber 
ajansına verdiği demeçte, işalci siyonist re-
jim ve Hizbullah’ın bugün (dün) yerel saatle 
16:00’da başlayan bir ateşkes konusunda 
anlaştığını ileri sürdü.

Öte yandan Hizbullah tarafından saldırıla-
rın devam etmesine yönelik yapılan açıkla-
mada, “Mücahitlerimiz; topraklarını Kerbela 
ruhuyla savunacak” denildi.

ABD’li yetkili: 
israil ve Hizbullah 

ateşkes için anlaştı

İstanbul Adalar 
Belediyesi’ne “rüşvet”, “yol-
suzluk” ve “suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma” iddiaları-
na yönelik yürütülen soruş-
turma kapsamında, araların-
da Adalar Belediye Başkanı 
Ali Ercan Akpolat’ın da bulun-
duğu 41 şüpheli gözaltına 

alındı. Mersin’de Silifke 
Belediyesi’ne de suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma ve yol-
suzluk iddialarıyla başlatılan 
soruşturmada, Belediye Baş-
kanı Mustafa Turgut, yardım-
cısı ve özel kalem müdürü-
nün de aralarında bulunduğu 
18 şüpheli gözaltına alındı.

Birleşmiş Milletler’e bağlı Gıda ve Ta-
rım Örgütü (FAO) ile Dünya Gıda Progra-
mı (WFP), dünyanın çeşitli bölgelerinde 
yaklaşık 266 milyon kişinin ciddi gıda 

güvensizliği yaşadığını belirterek acil 
destek çağrısı yaptı. Raporda incelenen 
13 kritik bölgenin 12’sinde açlığın temel 
nedeninin çatışmalar olduğu vurgulandı.

Türkiye’nin 
en uzun ve en hızlı 
metro hattı açıldı

31 Temmuz’a 31 Temmuz’a 
kadar ücretsizkadar ücretsiz

İRAN İLE ANLAŞMA, ÇATLAĞI DERİNLEŞTİRDİ

Siyonist terör rejiminin baskı ve şantajla-
rıyla İran İslam Cumhuriyeti’ne yönelik 
başlattığı savaşta hezimet yaşan ABD Tah-
ran ile anlaşma yapmak zorunda kaldı.

Gazze’ye yönelik soykırım süreci boyun-
ca Siyonist terör rejimine silah ve siyasi 
desteğini esirgemeyen ABD ve Trump, 
İran’a yönelik saldırıların ağır faturası 
sonrası ‘Amerikan ulusal çıkarları’ söylem-
leri eşliğinde strateji değişikliği sinyalleri 
vermeye başladı.

Anlaşma sağlanmaması için müzakere 

süreci boyunca Lübnan üzerinden provo-
kasyon yapan Siyonist terör rejimi ise tüm 
çabalarına rağmen ABD ve Donald Trump’ı 
ikna edemedi.

Gazze ve Lübnan’da sözde ateşkese rağ-
men saldırılarını sürdüren Netanyahu ile 
fikir ayrılıklarına düşen Trump, zaman za-
man sert ve küfürlü sözler kullanarak ade-
ta bu durumun artık gizlenemez bir hale 
geldiğini ortaya koydu. Soykırım ortakları 
arasında çatlağı derinleştiren son gelişme 
ise İran ile varılan mutabakat oldu. 

SİYONİST MEDYA DELİYE DÖNDÜ

Siyonist terör medyası İran’la mutabakat 
sonrası adeta deliye döndü. Trump’ın Tel 
Aviv’i yalnız bıraktığından yakınan siyo-
nistler, anlaşmanın israile ihanet olduğu-
nu belirtti.

Boaz Haetzni adıyla Siyonist Yedioth 
Ahronot gazetesinde yayımlanan değer-
lendirmede Trump’tan çocuk olarak bah-
sedilerek, “Oyuncağına olan ilgisini kay-
betti ve daha kolay bir işe geçmek istiyor. 
Sebat göstermek, kötülükle savaşmak, 
Amerika’nın itibarını tesis etmek mi? Bun-
lar zor işler ve ona göre değil” denildi.

Trump yönetiminin, Tahran’ı ekonomik 
olarak rahatlattığı ve bölgedeki askeri ka-
pasitesini yeniden yapılandırmasına ola-

nak tanıdığı iddia edilen yazıda, anlaşma-
nın sadece israil için değil, bölge ülkeleri 
için de bir «ihanet» anlamına geldiği ileri 
sürüldü.

Siyonist ynetnews’te yer alan haberde 
ise yaralı işgalci asker ailelerinin görüşleri-
ne yer verildi. Haberde, “Askerler imzala-
nan bu korkunç anlaşmadan dolayı son 
derece hayal kırıklığına uğramış” ifadeleri-
ne yer verildi.

Yine Yedioth Ahronot gazetesinde ya-
yınlanan bir haberde de “Artık yeni İbra-
him Anlaşmaları olmayacak çünkü Suudi 
Arabistan ve diğer ülkeler, Washington’da-
ki çürük tahtaya bel bağlayacak kadar deli 
değiller” değerlendirmesinde bulunuldu.

NETANYAHU ÖFKE KRİZLERİ GEÇİRİYOR

ABD Başkanı Trump, G7 zirvesinde 
Netanyahu’nun Lübnan politikasına 
«Lübnan konusunda daha sorumlu dav-
ranmak zorunda» ve «çöle düşen 2 dron 
için Beyrut'ta koca bir binayı yıkmana 
gerek yok" gibi sert eleştirilerde buluna-
rak derin çatlağı gözler önüne sermişti.

ABD ve işgal basınında yer verilen ha-
berler de gerilimin her geçen gün arta-
rak büyüdüğünü gösteriyor. Amerikan 
The Wall Street Journal (WSJ) gazetesi-
nin konuya yakın kaynaklara dayandırdı-
ğı haberinde, Trump ile Netanyahu’nun 
sık sık yaptığı görüşmelerin artık dosta-
ne olmadığı ve Trump'ın ABD ekonomisi-

ni zorlayan ABD-israil/İran Savaşı’na son 
vermeye çalışırken kendisini bu savaşa 
iten Netanyahu’ya sert sözler sarf ettiği-
ni yazdı. Kaynaklar, ateşkes olmasına 
rağmen israilin Lübnan›ı bombalamaya 
devam etmesinin Trump›ı en çok sinir-
lendiren şey olduğunu belirtti.

Siyonist medyadan Haaretz gazetesi ise 
“Netanyahu’nun işi bitti" başlıklı haberin-
de, “israil makamları anlaşmaya çok öfke-
li. Netanyahu’nun işi bitti. Siyasi, hukuki 
ve kamuoyu nezdinde. Sağlığı da pek iyi 
değil. Ülkesi bitkin ve sarsılmış durumda. 
Son dönemde art arda öfke patlamaları 
yaşıyor" ifadelerine yer verdi.

VANCE CEVAP VERDİ: ÖLDÜREREK ÇÖZEMEZSİNİZ

ABD ile İran arasında imzalanan muta-
bakatı eleştiren Siyonist bakanlara ve iş-
gal medyasına cevap veren ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance, “9 milyonluk bir ül-
kesiniz. Karşılaştığınız her ulusal güven-
lik sorununu çözmek için sadece öldüre-
rek bir çıkış yolu bulamazsınız” dedi.

Vance, “Itamar Ben-Gvir ve Bezalel 
Smotrich gibi anlaşmaya saldıran kişiler 
var. Sanırım onlara vereceğim yanıt şu-
dur: Tam olarak ne öneriyorsunuz? israi-
lin silahları Amerikan vergi mükellefleri-
nin parasıyla finanse edildi. israile olan 

uzun süreli desteğimizi düşününce gelen 
tepkiler mantıklı değil. Bu müzakereleri 
sonuna kadar sürdürelim ve İran’ın ey-
lemlerinin sözleriyle gerçekten örtüşüp 
örtüşmediğini görelim” dedi.

Vance işgal hükümetine yönelik de 
sert eleştiriler yaparak, “israil hüküme-
tinin yerinde olsaydım, kalan tek güçlü 
müttefikime saldırmazdım. İsrail ile 
ABD’nin temelde hep aynı çizgide oldu-
ğunu söylüyor. Bu doğru değil. Biz fark-
lı ülkeleriz, farklı ihtiyaçlarımız var, fark-
lı coğrafyalardayız” ifadelerini kullandı.

AMBARGO KORKUSUYLA GERİLİMİ DÜŞÜRME ÇABASI

Vance’nin açıklamalarıyla iyice gün yü-
züne çıkan gerginliğin olası bir silah 
ambargosuna yol açma ihtimali siyo-
nistlerde endişeye neden oldu.

Siyonist devlet televizyonu KAN’ın 
haberine göre, Netanyahu son günlerde 
Beyaz Saray ile ilişkilerdeki gerilimi 
azaltmak amacıyla mesajlar verdi. Ha-
berde, Netanyahu’nun ABD-İran muta-
bakatı ve Trump’a yönelik eleştiriler içe-
ren bazı bakanların sosyal medya payla-

şımlarına ilişkin açıklamalarda buluna-
rak, söz konusu ifadelerin kendi yaklaşı-
mını yansıtmadığını anlatmaya çalıştığı 
belirtildi.

Haberde ayrıca, Vance’nin silah iması-
na dair açıklamalarının Tel Aviv’de şaş-
kınlığa sebep olduğunu ancak Siyonist 
yetkililerin mevcut uçurumu daha da 
genişletmemek amacıyla karşılık ver-
memeyi veya duygusal bir tepki göster-
memeyi tercih ettiği ileri sürüldü.

İran İslam Cumhuriyeti ile anlaşma yapmak zorunda kalan ABD ile soykırım ortağı siyonist terör rejimi arasındaki gerilim her geçen gün artırıyor. Tel 
Aviv’in yalnız bırakıldığından yakınan siyonist medya, anlaşma nedeniyle Trump’ı ihanet etmekle suçlayarak Netanyahu’nun öfke krizleri geçirdiğini 
yazdı. Eleştirilere cevap veren ABD Başkan Yardımcısı JD Vance ise “Karşılaştığınız her sorunu çözmek için öldürerek bir çıkış yolu bulamazsınız” dedi.
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Adalar ve Silifke Adalar ve Silifke 
belediyelerine belediyelerine 
operasyonoperasyon
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